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v starosti 17–20 dni. Moja opažanja so temu podobna, kar 
me je presenetilo, pa je, da so se dobro prehranjeni mladiči 
speljevali v deževnem vremenu pozno popoldne po 17. uri.
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Pegam Bombicylla garrulus
Waxwing – 15 individuals observed on 11 Feb 2013 
at Trnovo, Ljubljana (UTM VL69, central Slovenia) 
and 1 individual on 20 Apr 2013 at Mala Slevica near 
Velike Lašče (UTM VL77, central Slovenia)

Dne 11. 2. 2013 dopoldne sem sedel pri pouku angleščine 
na Osnovni šoli Trnovo v Ljubljani, ko sta mimo okna 
zleteli dve nenavadni ptici. Ker ju nisem mogel določiti, 
sem postal bolj pozoren. In res! Čez nekaj trenutkov je izza 
vogala priletela jata približno 15 pegamov. Nekaj osebkov 
je imelo več rumenega v perutih, verjetno so bili samci. 
V letu so bili podobni škorcem, vendar se je videlo nekaj 
belih prog v perutih. Prav tako je bil pri nekaterih osebkih 
viden rumen konec repa. To zimo so bili pegami v okolici 
Ljubljane opazovani nedaleč stran, in sicer so nekaj dni 
prej pri Murglah preleteli ljubljansko južno obvoznico (T. 
Mihelič osebno). Naslednje opazovanje je bilo blizu mojega 
doma v Mali Slevici pri Velikih Laščah in dokaj poznega 
datuma. Dne 20. 4. 2013 sva se zjutraj z bratom odpravila v 
sadovnjake blizu naše hiše. Na eni izmed sliv je sedel pegam 
z dvignjeno čopko in naju opazoval. Naredil sem sicer nekaj 
dokumentarnih fotografij, a so preslabe za objavo. Pozimi so 
pegami sicer redno opazovani v Sloveniji, vendar večinoma v 
SV Sloveniji, na primer v okolici Maribora (Bračko 2009), 
opazovanja v spomladanskem času pa so redkejša.
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Pegam Bombycilla garrulus
Waxwing – 105 individuals observed on 9 Jan 2013 in 
the suburbs of Maribor (UTM WM45, NE Slovenia)

Dne 9. 1. 2013 sem na drevesih nad našo hišo ob Koroški 
cesti v Mariboru opazoval jato 105 pegamov. Nanje sem 
postal pozoren šele, ko se je v bližini glasno in vztrajno 
oglašala brinovka Turdus pilaris. Pegami so se na kraju nato 
zadrževali kakšnih 15 min, nato pa odleteli in se šele takrat 
pričeli oglašati. Brinovka se je na istem drevesu oglašala ter 
živčno spreletavala še vsaj nadaljnjih 15 min. To je bilo moje 
prvo opazovanje pegamov v neposredni okolici doma.
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Carar Turdus viscivorus
Mistle Thrush – flocks of 31, 34 and > 20 individuals 
observed on 19 Jul, 27 Jul and 18 Aug 2012, 
respectively, on the same site at Kozlarjeva gošča, 
Ljubljansko barje (UTM VL69, central Slovenia); 
rather large flock-size for this usually solitary species

Dne 19. 7. 2012 sem obročkal ptiče ob Kozlarjevi gošči na 
Ljubljanskem barju. Sredi dneva je od nekod priletelo 10 
cararjev, ki so se v letu glasno oglašali s svojim značilnim 
“crrrrr”. Spustili so se na bližnji pokošeni travnik in tam začeli 
iskali hrano. Čez nekaj časa sem v daljavi ponovno zaslišal 
oglašanje cararjev, in ko so me preleteli, sem jih tudi preštel, 
saj se mi je zdelo število neobičajno veliko. Naštel sem jih 
natančno 21 in ti so se spustili k tistim desetim na travniku, 
tako da jih je bilo skupaj 31. Na isto mesto sem se vrnil 27. 7. 
2012 dopoldan in sredi dneva je priletelo kar 26 cararjev ter 
se spustilo na pokošeni travnik. Čez nekaj časa jih je priletelo 
še osem in tako se je na travniku skupaj prehranjevalo 
kar 34 cararjev. Dne 18. 8. 2012 sem spet obročkal ptiče 
na omenjeni lokaliteti na Barju. Seveda sem šel pogledat 
na travnik – in res, cararji so se spet “pasli”, vendar tokrat 
na sosednjem travniku. Nisem jih mogel prešteti, vendar 
jih je bilo zanesljivo več kot 20. Ob tem bi dodal, da je za 
brinovko T. pilaris, cikovta T. philomelos in vinskega drozga 
T. iliacus značilno, da se na Barju v jesenskem času pojavljajo 
v različno velikih jatah, pri cararju pa običajno opažamo le 
posamične osebke. Še najbolj pa preseneča takšna številčnost 
cararja v poletnem času. Pogled v Ptice Ljubljanskega barja 
potrjuje, da se carar tudi v zunajgnezditvenem obdobju tukaj 
večinoma pojavlja posamič ali v manjših skupinah. Izjema 
je eno jesensko opazovanje 200 osebkov v mešani jati ptic 
(Tome et al. 2005).

Dare Šere, Langusova 10, SI–1000 Ljubljana, Slovenija,  
e–mail: dsere@pms-lj.si

Rdečegrla cipa Anthus cervinus
Red-throated Pipit – several observations of this 
rarely recorded species at Medvedce reservoir (UTM 
WM53, NE Slovenia): one individual on 7 Apr 2012, 
1–6 individuals between 29 Apr and 4 May 2012, 
single individuals on 4 May 2013 and 7 Sep 2013, and 
three individuals on 23 Sep 2013. One individual also 
recorded on 1 May 2012 at Placerovci (UTM WM73, 
NE Slovenia).

Rdečegrla cipa se na zadrževalniku Medvedce sicer redko 
pojavlja, vendar je bila zabeležena tako spomladi (Bordjan 
2010b) kot tudi jeseni (Šere 2009). Leta 2012 sva na 
območju zadrževalnika med začetkom aprila in začetkom 
maja večkrat opazovala rdečegrle cipe. Tako sva 7. 4. 2012 


